Legyenek a metszetek sugarai a cstcstol az alap felé: r1, r2, r3; a megfelel6 oldalvonalak: Iy, I, l3; a megfeleld

magassagok: my, msg, m.
A feladat értelmében:
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mely egyenletekbdl:
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A megfelels hasonlo haromszogekbdl kovetkezik, hogy
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Ezen értékeket (3)-ba téve, kapjuk:
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A feladatot megoldottak: Friedmann Bernat, S.-A.-Ujhely; Galter Janos, Székely-Udvarhely; Griinhut Béla, Pécs;
Hofbauer Ervin és Kantor Nandor, Budapest; Oberle Karoly, VIIIL. o. t., Budapest, piarista f6gymn; Szab6 Istvan,
Debreczen; Visnya Aladar, Pécs; Zemplén Gy6z6, Fiume.



